

城区规模最大烧烤街下周开拆

祝甸路20多家烧烤店属于违建,拆除后将建保障房



主办单位
济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

下午6点,天还大亮,祝甸路南侧20多个烧烤大院里,生意已经热热闹闹开场。不过,这样的场景很快就将消失。18日,记者从历城区东风街道办事处了解到,历城区祝甸路(南侧)烧烤一条街将于近日拆除。



祝甸路20多家烧烤店属于违建,22日前搬离拆除。

文/片 本报记者 张阿凤

路南业户已接到通知
22日前要搬离

8月17日,记者从历城区东风街道办事处获悉,历城区祝甸路烧烤一条街将于近日拆除。“这应该是济南城区现存规模最大、业户最多的烧烤街了,也可能是济南最后一条比较集中的烧烤街。”东风街道办事处城管科副科长王继勇说。

据了解,目前祝甸路南侧的烧烤业户均接到了拆除通知。记者从一份祝甸社区居委会发放的《通告》中看到:接东风街道办事处城管科通知,祝甸路南侧违章建筑被确定为拆除对象,限期2017年8月22日前搬离并进行拆除。

《通告》中确定,此次拆除范围为祝甸路以南,农干院路以西,洪楼供电站以东,化纤厂宿舍以北。自8月8日起至8月20日止,祝甸路南侧租赁业户限期自动搬离,自建房屋自行拆除。8月21日起统一停水停电,未拆除者相关部门将进行强拆。

17日晚,记者来到祝甸路烧烤一条街。从祝甸路辛祝路口往东200米左右起,道路南侧店铺全部为烧烤店,连续十多家。每家面积都不小,面积大的接近1000平米,小的也在300平米左右,或许因为面积大,不少店铺直接取名为“烧烤广场”,如烧烤时

代广场、大展烧烤美食广场、顺丰黑山羊烧烤广场等。

平时营业到凌晨两点
六七家店已停业

17日下午6点,天还大亮,祝甸路南侧大部分烧烤店都在正常营业中。南侧的20多个烧烤大院里,此时已七七八八坐满了食客。院内不断传出点串声、酒杯碰撞声,院外烧烤店员则更加卖力地招呼着客人。

晚8点左右,烧烤街的客人越来越多,每家店内都坐了不少食客,部分店内甚至几十张桌子座无虚席,人声鼎沸。“从下午5点开始来人,一直能营业到次日凌晨2点。”蒙艺烧烤大院的女老板说。

另外一家烧烤店主告诉记者,自己在这里开店已经四五年了。“我原来在一九烧烤街那边干,四五年前搬到这边的,租的祝甸村里的地,300多平方米,我们自己搭建的板房,房租一年接近10万元。”

该店主介绍,不包括房租在内,自己当初的开店成本在20万元左右。“开得比较早,那时候还算便宜。现在再想从这边转接一个店的话,光转让费最少也要十多万元吧,贵的能到30万元。”

沿祝甸路往东走,过了祝甸活动心,从东辰大街至农干院路路段,南侧仍有约10家烧烤店。17日晚记者发现,这段路段的烧烤店已有六七家已经停

业,店铺大门紧闭,院内也没有亮灯,烧烤设备和桌椅已经堆放起来。有家店门口还贴出了转租告示。

路北烧烤店
如不合规也将关闭

听闻祝甸路烧烤街即将拆除,家住东方花园的刘先生长舒了一口气。“今年整治得严还好了一点,往年的时候天天烟雾缭绕的,炉子都拉到路边上烤。现在油烟少了些,路边乱停车还是很严重,晚上经常堵得没法走。”

东风街道办事处城管科副科长王继勇介绍,目前祝甸路烧烤一条街共有烧烤业户30家左右,大部分位于道路南侧,北侧仅有四五家。“这次要拆除的就是南侧的违建活动板房,拆除违建的同时也能彻底根治露天烧烤,这次拆除后,预计辖区内烧烤店能减少一半以上。”

此次拆除违建,道路南侧20多家烧烤店均会被拆除,仅余北侧四五六家。“目前济南各区都在整治餐饮油烟,历城也下发了通知关闭辖区内违法餐饮项目,所以北侧的烧烤店正在检查各项手续,如果不合规也会关闭。”

据了解,祝甸路南侧烧烤街拆除之后,原址祝甸路南侧地块计划结合祝甸社区二次旧村改造,建设保障性用房。“重建后这里就会比较高大上了,商业和办公相结合,应该不会再有烧烤业态。”王继勇说。

为保冬季供暖
八大行业限产4个月

本报8月18日讯(记者 刘雅菲)

每年采暖季,济南的空气质量都面临极大的考验。日前,济南市政府办公厅印发了《关于实施工业企业采暖季生产调控措施的通知》。明确全市水泥、砖瓦窑、铸造等行业,除承担居民供暖、协同处置城市垃圾和危险废物等保民生任务的外,采暖季将全部实施错峰生产。

据了解,去年年底,济南市政府办公厅就曾下发相关通知,明确对部分行业工业企业实施季节性生产调控措施,当时实施对象为全市火电、钢铁、水泥、铸造、砖瓦窑和玻璃这八大行业,实施时间为去年11月1日至今年1月31日。今冬采暖季济南将对工业企业采取的生产调控措施,不仅实施对象的范围有所扩容,包括了全市水泥、砖瓦窑、铸造、炭素、医药、农药、火电、钢铁这八大行业,时间也进一步拉长至4个月,从今年的11月15日直到明年3月15日,覆盖了整个采暖季。

在具体调控手段方面,济南明确全市水泥(含粉磨站)、砖瓦窑等行业及铸造行业(不含电炉、天然气炉),除承担居民供暖、协同处置城市垃圾和危险废物等保民生任务的外,采暖季将全部实施错峰生产。承担保民生任务的,则要根据所承担的任务核定最大允许生产负荷,并上报市经信、环保部门备案。在炭素行业方面,炭素企业达不到特别排放限值的,将全部停产,达到特别排放限值的,限产50%以上,以生产线计。在医药、农药行业方面,涉及原料药生产的医药企业VOCs排放工序、生产过程中使用有机溶剂的农药企业VOCs排放工序在采暖季原则上实施停产,由于民生等需求存在特殊情况确需生产的,应逐级报省政府批准。在火电行业方面,10月底前,燃煤发电机组(含自备电厂)未达到超低排放标准的将全部停产。钢铁行业,则将按照污染排放绩效水平,制定错峰限停产方案,限产或停产产能以高炉生产能力计,采用企业实际用电量核实。

各县区政府将全面摸清采暖季生产调控实施企业清单、企业规模、生产工艺和生产能力等,并且按照基本抵消冬季取暖新增污染物排放量的原则,加大采暖季重点工业企业生产调控力度,制定生产调控方案。生产调控措施将具体到企业、具体到生产线、具体到实施方式(停产、限产等)、具体到产能、具体到责任人。

【大众报业公信媒体,搭建公平交易平台】

安心选好房
就上大众家园网

新房买卖 二手房交易 房屋租赁 金融服务

